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MESTNI SVET 
MESTNE OBČINE MARIBOR 

 
S  T  A  L  I  Š  Č A 

 
ODBORA ZA FINANCE k predlaganemu gradivu za 23. redno sejo Mestnega sveta, sprejeta na 23. 
seji Odbora za finance, 24. marca 2025 
 

I. 
GMS – 505 Elaborat o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo v Mestni občini Maribor 

za leto 2025 
 
Odbor se je seznanil z Elaboratom in predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Sklep o potrditvi 
Elaborata o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo v Mestni občini Maribor za leto 2025. 
 

II. 
GMS – 506 Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb 

varstva okolja, čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda za leto 2025 

 
Odbor se je seznanil z vsebino Elaborata in predlaga Mestnemu svetu, da sprejme Sklep o potrditvi 
Elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja, čiščenje 
komunalnih in padavinskih odpadnih voda za leto 2025. 
 

III. 
GMS – 508 Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi Javnega holdinga Maribor d.o.o. - 

skrajšani postopek GMS – 508/I (popravek gradiva) 

 

Odbor se je seznanil z Odlokom o spremembah Odloka o ustanovitvi Javnega holdinga Maribor 
d.o.o. in predlaga, da Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok po skrajšanem postopku in 
da soglaša s povečanjem osnovnega kapitala družbe Javni holding Maribor d.o.o. za namen 
povečanja osnovnega kapitala hčerinske družbe Javno podjetje Nigrad d.o.o. s stvarnim vložkom v 
višini 353.000 EUR, ki predstavlja nepremičnine parc. št. 586/8, 2488/8 in 1323/2, vse k. o. 683 
Dogoše. 

IV. 
GMS – 507 Dokument identifikacije investicijskega projekta – Ureditev Ljubljanske 

ulice (od Ul. Pariške Komune do Ceste proletarskih brigad) 

 
Odbor se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta – Ureditev Ljubljanske 
ulice (od Ul. Pariške Komune do Ceste proletarskih brigad) in predlaga Mestnemu svetu, da sprejme 
dokument, da pooblasti župana MOM za podpis DIIP-a in sklepa o potrditvi DIIP-a in da naloži 
pripravljavcem DIIP-a, da za prijavo na razpis CTN po potrebi vnesejo redakcijske popravke, če ti 
ne spreminjajo ključnih sestavin DIIP-a. 
 

V. 
GMS - 498 Sklep o začasnem financiranju Mestne občine Maribor v obdobju april – 

junij 2025 

https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-505.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-506.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-508.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-508-1-1.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-507.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-498.pdf


   

2 
 

                                                                                                                       
Odbor se je seznanil s Sklepom o začasnem financiranju Mestne občine Maribor v obdobju april – 
junij 2025 in predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme. 
 
 

VI. 
GMS – 503 Sklep o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju Mestne občine 
Maribor 
 
Odbor se je seznanil s Sklepom o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju Mestne občine 
Maribor in predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme.  
 

VII. 
GMS – 504 Sklep o spremembah Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev na 

območju Mestne občine Maribor 
 
Odbor se je seznanil s Sklepom o spremembah Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev na 
območju Mestne občine Maribor in predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme. 
 

 
VIII. 

GMS – 499 Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) - Dograditev osebnih 

dvigal in prilagoditve treh objektov v javni rabi 

 

Odbor se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta (DIIP) - Dograditev 
osebnih dvigal in prilagoditve treh objektov v javni rabi in predlaga Mestnemu svetu, da potrdi 
dokument, da pooblasti župana za podpis investicijske dokumentacije, skladno z veljavno Uredbo o 
enotni metodologiji za pripravo in obravnave investicijske dokumentacije na področju javnih financ 
ter sklepa o potrditvi DIIP-a. 

IX. 
GMS – 500 Investicijski dokument  - Letni program obnove objektov in nakupa 

opreme na področju predšolske vzgoje za leto 2025 

 

Odbor se je seznanil z Investicijskim dokumentom  - Letni program obnove objektov in nakupa 
opreme na področju predšolske vzgoje za leto 2025 in predlaga Mestnemu svetu, da sprejme 
dokument letnega programa obnove objektov in nakupa opreme na področju predšolske vzgoje za 
leto 2025 in pooblašča župana za podpis ter za dopolnitve letnega programa v okviru načrtovanih 
sredstev, ki bi bile potrebne zaradi morebitnih zahtev razpisov oziroma interventnega izvajanja. 
 

X. 
GMS – 501 Investicijski dokument - Letni program obnove objektov in nakupa 

opreme na področju izobraževanja za leto 2025 

 

Odbor se je seznanil z Investicijskim dokumentom - Letni program obnove objektov in nakupa 
opreme na področju izobraževanja za leto 2025 in predlaga Mestnemu svetu, da sprejme dokument 
in pooblašča župana za podpis ter za dopolnitve letnega programa v okviru načrtovanih sredstev, ki 
bi bile potrebne zaradi morebitnih zahtev razpisov oziroma interventnega izvajanja. 
 

XI. 
GMS – 502 Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – Park ob 

Pekrskem potoku v Mariboru, faza 1 (podenota C in D) 
 

Odbor se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – »Park ob 
Pekrskem potoku v Mariboru, faza 1 (podenota C in D)« in predlaga Mestnemu svetu, da potrdi 
dokument in pooblašča župana za podpis dokumenta in sklepa o potrditvi ter da naloži 

https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-503.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-504.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-499.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-500.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-501.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-502.pdf
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pripravljavcem DIIP, da po potrebi vnesejo morebitne nebistvene spremembe in dopolnitve DIIP v 
skladu z zahtevami sofinancerja. 
 

XII. 
GMS 509 Dokument identifikacije investicijskega projekta – Ureditev historičnih 
prehodov – Gospejna in Bavarska ulica – za spodbujanje trajnostne mobilnosti  

 
Odbor se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta – Ureditev historičnih 
prehodov – Gospejna in Bavarska ulica – za spodbujanje trajnostne mobilnosti in predlaga 
Mestnemu svetu, da sprejme dokument, da pooblasti župana MOM za podpis DIIP-a in sklepa o 
potrditvi DIIP-a ter da naloži pripravljavcem DIIP-a, da za prijavo na razpis CTN po potrebi vnesejo 
redakcijske popravke, če ti ne spreminjajo ključnih sestavin DIIP-a.  
 

XIII. 
GMS – 511 DIIP – Rekonstrukcija novega sedeža in skupnostnih prostorov Mestne 

četrti Center Maribor  
 
Odbor se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta – Rekonstrukcija novega 
sedeža in skupnostnih prostorov Mestne četrti Center Maribor in predlaga Mestnemu svetu, da 
sprejme predlagani DIIP in da pooblašča župana za podpis dokumenta in sklepa o potrditvi 
obravnavanega DIIP-a. 

  Katarina MEJAL, l. r. 
                                                                                                                       Predsednica odbora             

https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-509.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/03/GMS-511.pdf

